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Мама вінницької відмінниці - про
"завислий комп’ютер": НМТ не має
бути знущанням над дітьми

16:50 Оповідання українського
письменника Куркова увійшло до
нової збірки Букерівського фонду

16:16 У Київському зоопарку відкрили
новий вольєр для найменших
приматів - левових тамаринів 

15:45 В UAnimals відреагували на зізнання
Мартиновської про знущання з
тварин

15:25 Джерело рослинного білка: в чому
користь зеленого молодого горошку

У Київському зоопарку відкрили новий вольєр для
найменших приматів - левових тамаринів
ТАНЯ НАТІ 12 червня 16:16

У Київському зоопарку відкрили новий вольєр для левових тамаринів, який став доступним для огляду
відвідувачами. Про це повідомляється на Facebook-сторінці Київського зоологічного парку
загальнодержавного значення.

- Найменші примати КиївЗоо виходять на експозицію! Ще у 2017 році зооволонтери врятували кількох
левових тамаринів та передали їх на реабілітацію до КиївЗоо. Для мавпочок ми зробили великий
затишний вольєр з усім необхідним обладнанням на службовій території, - йдеться у повідомленні.

У зоопарку повідомили, що група левових тамаринів успішно адаптувалася до нових умов і збільшилася
чисельно. Тому для подальшої соціалізації тварин працівники облаштували для них новий простір, який
тепер розташований у зоні, відкритій для відвідувачів.

У новому вольєрі для приматів створили комфортні умови: встановили дерев’яні конструкції, гілки для
лазіння, драбинки, канати, кормовий столик і фонтанчик. Також для відпочинку облаштували
спеціальний будиночок із панорамним склом, через яке можна спостерігати за тваринами.

Київський зоологічний парк загальнодержавного
значення
8 hours ago
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 Найменші примати КиївЗоо виходять на експозицію!

 Ще у 2017 році зооволонтери врятували декількох левових
тамаринів та передали їх на реабілітацію до КиївЗоо. Для мавпочок ми
зробили великий затишний вольєр з усім необхідним обладнанням на
службовій території  ... See more
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У травні у Київському зоопарку котячі лемури повернулися до своїх літніх вольєрів.

У квітні стало відомо, що Київський зоопарк прихистив врятованого лемура на прізвисько Котик з
Дніпропетровщини.
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10 червня СУСПІЛЬСТВО

Хот-доги з лобстером та квитки
за ціною квартири: чим дивує
найдорожчий ЧС з футболу

10 червня СУСПІЛЬСТВО

Мак для булочок чи звичайний
бур’ян? Уся правда про макові
поля, які підкорили соцмережі

9 червня СУСПІЛЬСТВО

На НМТ «завис» комп’ютер чи
перехвилювався: що робити
випускникам у форс-мажорних
ситуаціях
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